



PARLAMENTUL

SENATUL ROMÂNIEI

*Comisia pentru Muncă, Familie
și Protecție Socială*

Nr. XXVII/nr, 27/15. 03/2006

*Comisia pentru Administrație
Publică, Organizarea Teritoriului
și Protecția Mediului*

Nr. XXX/74/22.03.2006

BIROULUI PERMANENT AL SENATULUI

În conformitate cu prevederile din Regulamentul Senatului, vă
înaintăm următorul

RAPORT COMUN

asupra

**Propunerii legislative pentru modificarea și completarea
Legii privind venitul minim garantat nr. 416/2001**

Prin adresa nr. L 130/2006, Comisia pentru Muncă, Familie și
Protecție Socială și Comisia pentru Administrația Publică,
Organizarea Teritoriului și Protecția Mediului au fost **sesizate în fond**
cu examinarea și întocmirea raportului la **propunerea legislativă**
precizată în titlul prezentului raport comun.

Propunerea legislativă, inițiată de domnul deputat PNL,

Grigore Crăcinescu, are ca obiect de reglementare modificarea legii venitului minim garantat în sensul obligării primarului la o mai mare transparență și responsabilitate în aplicarea legii, respectiv, afișarea listei beneficiarilor și a cuantumului venitului primit, penalizarea în cazul nerespectării acestei prevederi.

La propunerea legislativă s-a primit **aviz nefavorabil** de la Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piața de capital și un aviz favorabil de la Consiliul Legislativ.

Guvernul, în punctul său de vedere, nu susține adoptarea acestei propuneri legislative.

La dezbaterile propunerii legislative în ședința din 15. 03/2006 au participat reprezentanți ai Ministerului Muncii, Familiei și Solidarității Sociale.

Ca urmare a examinării propunerii legislative, comisiile au hotărât să adopte un **raport de respingere, cu amendamentele respinse din anexă.**

La respingerea propunerii legislative s-a avut în vedere faptul că legea venitului minim garantat a fost modificată în sesiunea legislativă precedentă cu includerea obligației primarului de a afișa lista beneficiarilor. În privința penalizării pentru neîndeplinirea acestei obligații, s-au respins atât textul din propunerea legislativă cât și amendamentul la acest punct pe motivul dificultății constatării și a aplicării unei atare prevederi.

Prin conținutul său, propunerea legislativă face parte din **categoria legilor ordinare.** Senatul este prima Cameră sesizată, iar Camera decizională este Camera Deputaților.

PREȘEDINTE

Senator

ARON IOAN POPA

SECRETAR

Senator

PAUL PĂCURĂU

PREȘEDINTE

Senator

DAN CÂRLAN

SECRETAR

Senator

AUREL GABRIEL SIMIONESCU

XXV11/27/16.03.2006

ANEXA

Amendamente respinse la propunerea legislativă pentru modificarea și completarea legii nr.414/2001 privind venitul minim garantat

Nr. Crt.	Text propunere legislativă	Text amendament	Motivație
1.	Art. 31. – (4) Primarii au obligația de a afișa lunar, la sediul primăriilor, lista nominală a beneficiarilor de ajutor social, precum și cuantumul acestuia pentru fiecare persoană în parte.	Art. 31. – (4) Primarii au obligația de a afișa lunar, până în ziua a 15 a lunii următoare, la sediul primăriilor, lista nominală a beneficiarilor de ajutor social, precum și cuantumul acestuia pentru fiecare persoană în parte.	<i>Nu depinde numai de voința primarului data la care se poate plăti venitul minim garantat.</i>
2.	(5) Nerespectarea alineatului 4 al articolului 31 duce la sancționarea primarilor cu 1.000 RON (10 000 000 lei vechi).	(5) Nerespectarea alineatului 4 al articolului 31 duce la sancționarea primarilor cu 100 RON (1 000 000 lei vechi).	<i>Nu se precizează cine constată nerespectarea, stabilește vina și aplică sancțiune.</i>